

根据《社会团体登记条例》及有关规定,经审核,准予濮阳市华龙区商会成立登记。

统一社会信用代码:
51410920M0A31294
Y

注册资金:3万元整

法定代表人:袁刚领
地址:濮阳市华龙区胜利路与扶余路交叉口向北150米路西

业务范围:发挥桥梁纽带作用,促进会员合作与交流;搭建信息、法律等服务平台。

业务主管单位:
中共濮阳市华龙区委
统战部
濮阳市华龙区民政局
2023年3月8日

声 明

▲濮阳市民庆镇镇三冲综合便民超市的营业执照(统一社会信用代码:92410928MA44CPG89Q)副本不慎丢失,声明作废。

▲濮阳经济技术开发区博雅幼儿园的开户许可证(核准号:J5025001671701)不慎丢失,声明作废。

▲田相利(身份证:41092219740315414X)不慎将清丰治都发展置业有限公司开具的购房收据(收据编号:8030002;金额:120261元;开具日期:2015年7月14日;房号:1-1-403)丢失,声明作废。

注 销 公 告

濮阳市锦诚电子科技有限公司申请注销。

特此公告
濮阳市锦诚电子科技有限公司
2023年3月9日

本报对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。

■ 创建“五星”支部 引领城乡治理

濮阳县子岸镇

“三字诀”推动“五星”支部创建走深走实

本报讯 自“五星”支部创建工作开展以来,濮阳县子岸镇党委高度重视,切实将“五星”支部创建作为一把手工程已建成投产;持续扩大隆港羽绒车间、孔河制衣帮扶车间生产规模,全力推进鑫丽服饰、南墨服装等项目洽谈,力争尽快签约;不断优化结构,淘汰落后产业,助力产业兴旺,促进群众在家门口就业增收。三是“寸土”变“寸金”。积极引进建设总投资2亿元的众鑫新型建材生产项目,填补了全市类似新型建材生产项目的空白,解决了高码头镇老砖瓦窑场历史遗留问题,盘活了国有土地资源,实现了“产业发展、群众受益、集体增收、政府得税”的多赢目标。

突出“定”字,明晰各方责任。该镇组织召开党委会议,按照“五星”支部创建工作内容,确定工作范围与工作方向,确保每颗“星”的创建工作都有镇领导督促落实。二是村党组织对照“五星”支部创建标准,明确村“两委”班子成员职责分工,建立“一人一星”和“多人一星”工作机制,确保每颗“星”的创建工作有人抓、有人管、有成效。

立足“实”字,扎实推动创建。该镇将深入学习“五星”支部创建相关文件精神作为首要任务,召开“五星”支部

应知应会知识培训会,重点围绕2个“五星”支部、6个“四星”支部、16个“三星”支部创建工作,逐字逐句研学5项工作机制、5个评星标准、7个有关要求,加强个人与“五星”支部创建工作的联系。形成“学中促”“促中干”“干中学”的闭环工作模式,不断强化全镇创建意识,在创建工作中寻找不足,进一步明确工作目标。

注重“效”字,开展督促考察。该镇通过随机电话询问的方式,考察村“两委”成员对本村“五星”支部创建工作应知应会内容的熟悉情况,记录回答内容,进行督查评比;利用干部“夜校”学习时机,对全体干部职工、村党支部书记、驻村第一书记进行“五星”支部创建知识测验,对分数较低的个人进行督促谈话,营造“以先促后”“以谈促后”的氛围。(骆晓宇)

濮阳县文留镇

植树好时节 添绿正当时

本报讯 连日来,濮阳县文留镇抢抓春季绿化黄金时机,早谋划、早着手,热火朝天地开展春季绿化行动,厚植美丽乡村亮丽底色,进一步扮靓乡村“容颜”,打造推窗见花、开门见绿的生活宜居美丽乡村。

坚持党建引领,推动百舸争流。该镇高度重视植树造林工作,多次召开全体干部职工会议、镇村干部会议进行安排部署,现场指导;依托“党员联户”制度,安排结对党员分组包块落实“责任田”,开展绿化美化管护活动;将植树造林工作情况作为各行政村年度考核的重要指标,同台竞演、比学赶超,形成勇争先进、百舸争流的良好局面。

坚持因地制宜,实现提质增效。该镇鼓励各村发散思维,结合“生态宜居星”创建要求,推进生态效益、经济效益、社会效益有机结合。根据自身土地性质、现有设施和自然条件,因地制宜选择植树范围,积极盘活闲置宅基地,充分利用路旁、沟旁、渠旁和宅旁空隙地,见缝插绿;由选择树苗品种,在植树添绿时融入人文思考,利用废旧瓦片打造充满乡村气息的美丽景观,降低成本,以效为先,以

“小美”促乡村“大美”。

坚持资源整合,动员各方参与。该镇大力发掘社会各方资源,充分发动企业、乡贤、村民参与人居环境整治资金募捐,为植树造林提供充足的资金支持;由党员带头,公益岗人员和志愿者广泛参与,积极开展植树造林、卫生整治等志愿服务活动,形成示范带动效应。同时,通过宣传横幅、电子屏、倡议书等媒介,号召群众自觉参与到美化家园的造“绿”队伍中,有效改善村庄生态面貌,描绘生态振兴的美丽画卷。

坚持激励效应,巩固整治成果。该镇将人居环境整治提升情况作为年终表彰的重要依据,对下手早、效果好的村进行通报表扬,并将是否参与人居环境整治志愿服务活动作为镇、村两级评选“乡村光荣榜”“星级文明户”“文明家庭”等荣誉的重要指标。成立人居环境整治和植树造林进度督导专班,对工作成效进行日常督导,表彰先进、约谈落后,倒逼各村落实责任,形成长效管护机制。

截至目前,该镇共栽种杨树、金海棠、玫瑰、速生杨、石楠、黄叶杨等各色树木3万余株,房前屋后、村旁路边焕发出勃勃生机。(郝梦瑶)

范县颜村铺乡

全力筑牢安全生产防线

本报讯 为消除安全隐患,防止安全事故发生,营造稳定的安全生产环境,近日,范县颜村铺乡开展安全生产隐患排查整治行动。

统一思想。该乡召开安全生产防范工作会议,围绕消防安全、道路交通安全等内容,动员全乡上下强化责任担当,树牢安全生产底线思维,全力抓好安全生产和安全防范各项工作。

全面排查。该乡组织应急办、派出所、市场监管所,深入辖区企业、学校、商超等重点场所,对生产设备、消防设施、灭火器材等进

行逐一检查,对发现的隐患问题现场提出整改意见,责令限期整改。

加强宣传。该乡开展安全生产宣传活动,通过入户宣传、发放宣传页、微信群转发等方式,广泛宣传安全生产、消防安全等知识,切实增强群众安全意识。

此次行动,进一步增强了辖区群众、个体工商户的自我防范意识。接下来,该乡将持续做好安全隐患排查、安全知识宣传等工作,增强群众安全防范意识,筑牢安全生产防线,营造安全稳定的社会环境。(姜丙宁)

经开区皇甫办纪工委

开展安全生产工作专项督查

本报讯 为有效防范各类安全生产事故发生,近日,经开区皇甫办纪工委积极履职,发挥监督作用,深入辖区各类生产经营单位开展安全生产宣传、监督检查,督促各部门积极履职,强化安全生产意识,重视安全生产工作。

该办各部门积极开展安全生产宣传工作,通过出动宣传车、制作宣传展板、悬挂横幅、发放宣传页、各村微信群转发、应急喇叭广播等方式,开展春季安全用电、用气、消防安全等安全生产宣传。目前,该办已出动宣传车60余辆次,发放宣传单页5000份,悬挂横幅60余条,制作宣传展板4块,村级应急喇叭按时间段循

环播放宣传音频,增强了辖区群众安全生产防范意识,营造了浓厚的安全生产氛围。

深入开展隐患排查,杜绝发生安全事故。该办纪工委组织相关部门开展各行业领域安全生产隐患排查整治工作,并建立隐患整改台账,做到发现一例、整治一例,实现闭环管理,确保隐患整改到位;严厉打击安全生产各类违法违规行为,全面落实安全生产防范措施,有效消除安全生产隐患,遏制和杜绝安全生产事故发生。目前,该办纪工委共检查各类生产经营单位120家,查出隐患64条,现场整改6条,限期整改58条。(贾军)

让每一寸土地都“忙”起来

——范县高码头镇以盘活存量助推经济社会高质量发展工作综述

2022年以来,范县高码头镇以节约集约用地为主线,聚焦“产业兴旺星”创建,积极拓宽发展思路,激活资源要素。通过优化招商环境、推动招商引资、主动靠前服务,着力实现闲置资源高效利用,增强产业支撑,培植重要财源,集聚强大动能。全镇170亩工业用地确权盘活,统筹谋划了3条产业带、5处基地、8个专业村,在克难攻坚中闯出了新路子、交出了新答卷。



食用菌喜获丰收。

“喜新不厌旧” 招“新商”救活老基地

该镇牢固树立“项目为王”理念,大抓项目、抓大项目,发挥好招商引资的关键作用,努力在盘活存量、优化结构、提升效能上下功夫,切实提高用地集约化程度。一是“腾笼引凤”,盘活闲置资源。通过实地考察、主动对接,积极招引福建食用菌客商,对老范庄食用菌温棚进行“腾笼引凤”,成功盘活了50座“休眠”温棚,成为群众增收的“致富棚”,充分释放了乡村发展活力,激发了产业振兴动能。二是招商引资,壮大产业规模。聚焦深挖内生潜力,打好重组牌,在招商引资上做文章,持续加大土地流转力度,积极对接河南群丰种业有限公司,在牛楼村集体新流转的500亩耕地,投资建设规模化果蔬种植基地,积蓄经济发展新动能,释放产业发展新空间。三是改造升级,扮靓果蔬小镇。坚持以乡村振兴为引领,多方争取,积极整合项目资金,对孔河村150亩果蔬大棚分期分批进行全面修缮和升级改造,持续推进集种植、加工、采摘于一体的高效农业项目发展壮大,全面提升孔河果蔬小镇的示范引领和辐射带动效应。

濮阳县海通乡

着力构建基层社会治理新格局

本报讯 近年来,濮阳县海通乡坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕加快推进乡村治理现代化、建设平安海通的总目标,以党建为引领,以乡村振兴为动力,全面提升基层社会治理自治、法治、德治水平。

统筹谋划,健全乡村治理体系。该乡认真贯彻落实以人民为中心的发展思想,统筹谋划、积极探索基层社会治理新模式,推进社会治理社会化,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体。构建了乡党委抓总、乡政府负责、群团组织助推的社会组织协同体制,创建了人民群众参与乡村治理机制。搭建“一站式办理”的便民服务“连心桥”,打造了矛盾纠纷调解、司法服务的综治中心“服务驿站”,打造有温度、能办事、有效率、现代化、服务力强的信访“人民满意窗口”。

党建引领,激活乡村治理引擎。该乡以“五星”支部创建为统领,把加强党的建设贯穿基层社会治理的各领域、全过程。创新工作机制,建强基层党组织,充分发挥基层党组织的领导核心作用和战斗堡垒作用,推行村级运转机制,推动标准化建设、规范化运行,常态化发挥作用。各党支部带头学习提高、带头服务群众、带头遵纪守法,带头弘扬正气,逐步增强了党员、群众的法律法规意识,形成“党支部+党小组+党员+群众”治理模式,确保了乡域社会平安稳定。

法治强基,维护乡村公平正义。该乡以平安建设为抓手,健全风险研判、风险评估、防控协同、防控责任四项机制,坚持月度风险研判例会制度,推动基层矛盾在源头化解。常态化开展治安巡逻,切实提高见警率,降低发案率。以乡综治中心为龙头,以村委人民调解为主体,以专业性的司法调解为特色,积极探索化解矛盾纠纷新路径,助推矛盾纠纷就地化解,做到了人民调解前讲法、调中明法、调后析法,达到了“调解一起,普法两方,辐射一片”的效果。

德治塑魂,培育乡村文明新风。该乡以乡、村两级文明实践阵地建设为抓手,引导社会力量积极参与,丰富实践内容,持续开展“道德讲堂”“党的二十大精神宣讲进村”等活动。围绕培育文明乡风,开展“乡村光荣榜”“好媳妇、好婆婆”等评选活动,大力倡导乡村群众移风易俗,抵制陈规陋习。组建医疗保障、交通安全、党员先锋队、大学生志愿服务队等特色志愿服务队伍,全方位实施文明建设工程,形成人人参与的长效共管工作机制。

接下来,海通乡将不断探索基层社会治理新路径,广泛发动群众参与到社会治理中,实现决策共谋、发展共建、建设共管、效果共评、成果共享,切实提升辖区群众的获得感、幸福感、安全感。(裴国栋)

“见异不迁” 引“新产”盘活老资源

该镇坚持“盘活存量、做优增量、提高质量”的原则,进一步对闲置和低成本资源进行全方位排查,强有力整治,推动资金、政策、技术等要素向优势产业、优质企业集中,为引进新项目、发展新产业腾出空间。一是“静止资产”变“动态资源”。紧盯闲置土地和闲置资产盘活,统筹用好经济、法律、行政等手段,积极对接县农业农村部门,在牛楼蔬菜交易市场的基础上,建成投用茶树菇冷藏和茶树菇烘干生产线项目,延长食用菌产业链条,提高产品附加值,充分释放存量资源潜能。二是“夕阳产业”变“活水源泉”。切实把盘活帮扶车间作为巩固拓展脱贫攻坚成果的有力抓手,持续发挥发展

产业带动作用,促进增收的作用。总投资3000万元、年产量8万吨的奥太铝基新型建材项目一期工程已建成投产;持续扩大隆港羽绒车间、孔河制衣帮扶车间生产规模,全力推进鑫丽服饰、南墨服装等项目洽谈,力争尽快签约;不断优化结构,淘汰落后产业,助力产业兴旺,促进群众在家门口就业增收。三是“寸土”变“寸金”。积极引进建设总投资2亿元的众鑫新型建材生产项目,填补了全市类似新型建材生产项目的空白,解决了高码头镇老砖瓦窑场历史遗留问题,盘活了国有土地资源,实现了“产业发展、群众受益、集体增收、政府得税”的多赢目标。

“朝秦不暮楚” 联“新业”激活老产业

该镇积极打好重组牌,在盘活闲置低效存量资源上做文章,注重“腾笼引凤”,有的放矢地开展招商引资工作,让没有发挥出效益的农业资产、工业用地、闲置厂房、集体建设用地等发挥出最大效益,为合适的项目找到满足落户条件的资源。一是做精果蔬种植业。精心谋划G342南侧、红旗路、古张路等3条乡村特色产业带,积极培育大孙楼山药、冀庄黄金蜜桃、牛口、王堂秋月梨等种植基地,改造提升孔河果蔬小镇。依托“五星”支部创建,做好“党建+农业+乡村旅游”发展文章,实现农民增收与农业产业发展互惠共赢。二是做优中药材种

植业。着力发展以七里河村为中心,大石楼村、薛堂村为“两翼”的2000亩中草药种植基地,做精做强中药材精深加工业,实现种植、加工一体发展。依托薛堂村500亩艾草种植基地,持续流转村内闲散土地,积极打造薛堂艾草小镇,为“一村一品”树立标杆。三是做强食用菌种植业。持续对接福建食用菌客商,对牛楼村50座食用菌温棚进行“腾笼引凤”,进一步壮大茶树菇产业规模,加快推进茶树菇冷藏和茶树菇烘干生产线扩容增效。立足优势,挖掘特色,谋划新建一批食用菌温棚,努力实现特色优势产业接续发展。李如超文/图



众鑫新型建材项目

华龙区任丘办

用实干擦亮“平安底色”

本报讯 “民惟邦本,本固邦宁。”平安是极重要的民生,也是最基本的发展环境。近年来,华龙区任丘办高度重视基层社会治理工作,以“三零”平安创建为抓手,以“六防六促”专项行动为载体,全面推行“三诊”工作法,创新开展“五进万家”活动,着力推动群众安全感和执法满意度“双提升”,有力提升了全办社会治理成效。

推行“三诊”工作法,让居民更满意。该办以“能力作风建设年”活动为抓手,坚持和发展新时代“枫桥经验”,突出抓基层、抓基础、抓源头、抓预防的“四抓”工作,创新实施“三诊”工作法,变“上访”为“下访”,变“接访”为“走访”,着力化解矛盾纠纷,打通服务群众“最后一米”。通过集中开展“三诊”工作法,深入了解社情民意,积极化解群众“急难愁盼”问题,做到矛盾纠纷化解有力、重点对象稳控有序、信访问题化存减增,推动全办信访形势持续向好。围绕信访问题、公共安全和社会治安风险,持续开展隐患排查整治工作,通过查漏洞、补短板、建机制,将各类苗头性、倾向性问题化解在早、在小。

深化“六防六促”行动,让邻里更友善。该办以开展矛盾纠纷排查大化解为抓手,组织开展“六防六促”专项行动和命案防范攻坚专项行动,变被动为主动,变事后处置为事前防范,进社区、进楼栋、入户院,做深做细做实矛盾纠纷排查化解工作,特别是对重点纠纷类型、重点人员、涉及群众切身利益的社会矛盾等进行细

致排查,切实化解矛盾纠纷。同时,充分利用网格化、信息化等手段,提升社区调解组织发现矛盾、化解矛盾的能力。自去年以来,该办共入户1236户,走访群众2672人次,排查矛盾纠纷76件,化解75件,全部上报综治信息平台。

创新“五进万家”活动,让社区更平安。该办创新开展“五进万家”平安建设集中宣传活动,做好打击整治电信诈骗、养老诈骗等法治宣传工作。11个社区通过设置展板、利用沿街电子屏播放标语、发放宣传单、开展文化活动、现场宣讲、现身说法等方式,重点开展流动人口服务管理、劳动保障、教育科普、房产物业、拆迁安置、打击传销、防范邪教、预防电信诈骗、防盗防抢防骗等法治宣传活动,进一步增强居民法律意识,提高群众的法律知晓率,营造良好的法治环境。在清华社区、科技社区、康乐社区开展“走千家、进万户”平安宣传活动5次,向群众发放宣传页1500余份,悬挂宣传横幅4条,张贴标语500余张,赠送平安小册子300本,发放水杯、手套、手提袋等宣传品200余份,接受群众各类咨询200余人次。近年来,该办辖区群众的平安创建知晓率在90%以上。

任丘办将继续落实上级决策部署,以“三零”平安创建为统领,持续提升基层社会治理能力,努力营造法安天下、德润人心、和谐宜居、移风易俗、无私奉献的良好社会氛围。(刘雷珍)

南乐县寺庄乡

登门走访暖民心 春风行动护平安

本报讯 “俺家的宅基地纠纷解决了,心里真高兴啊。”近日,南乐县寺庄乡东寺庄村的一名群众高兴地说。近年来,寺庄乡围绕“三零”平安创建,积极践行新时代“枫桥经验”,全面实施“三诊”工作法,变被动接访为主动下访,通过开展“春风行动登门入户”平安大走访,深入各家各户张贴服务明白卡,实行清单式管理,解决各类矛盾纠纷218件。

“群众利益无小事。主动解决群众的烦心事、糟心事,既能拉近与群众的距离,深化干群关系,又能树立党和政府的好形象,从而形成党群一心、共谋发展的生动局面。”该乡党委有关负责人说。

为有效防范化解各类矛盾纠纷,确保“三零”平安创建取得实效,实现“平安法治星”乡村

全覆盖,寺庄乡全力构建“一中心一张网+党员联户”社会治理机制,积极探索“1234+N”社会治理模式,即坚持党委统筹,抓实乡村两级综治中心,做好群众点单、中心派单、党员接单工作,发挥专职调解员、流动党员、人大代表、村内“五老”人员作用,整合数字乡村、司法所、派出所、民政所、乡纪委等相关资源,进一步优化网格化服务管理。当前,寺庄乡设1个乡级综治中心、5个村级综治中心,二级综治队伍共48人,分为24个网格,设置网格员24人、网格员124人,推选出联络员112人,按照“一格一群一员”的要求建立微信群,并将党小组建立在网格上,实现网格党小组覆盖率100%,真正做到触角多点延伸、信息多渠道收集、矛盾多种方式化解。(王秦儒)